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„De hogyan hívják segítségül azt, akiben nem hisznek? 

Hogyan is higgyenek abban, akit nem hallottak? 

Hogyan hallják meg igehirdető nélkül? 

És hogyan hirdessék, ha nem küldettek el?” 

Róma 10:14-15 

  

Szent Mátyás Templom  |  17. Század 
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Bemutató levél – Julius Kim  

 
Kedves Testvéreink és Szolgatársaink az Evangéliumban! 

 
Hálát adok Önökért, akik helyi gyülekezetükben szolgálják Krisztust, és missziói 

parancsának teljesítésén fáradoznak. 

Jelenleg a The Gospel Coalition (TGC) elnökeként, A Westminster Seminary California 
gyakorlati teológia professzoraként és az escondidói New Life PCA gyülekezet 
segédlelkészeként szolgálok. Örömömre szolgál ennek a levélnek megírása, amelyben 
bemutathatom Vincenzo Colucciát és feleségét, Juditot, akik a Mission to The World (MTW) 
külmissziós szervezet keretében Olaszországba készülnek, hogy ott hosszú távú missziói 
munkát végezzenek. Tisztában vagyok vele, hogy számos misszionárius és missziói munka 
van, amelyet támogathatnak, mégis kérem, hogy vegyék fontolóra az alábbi missziói munka 
támogatását, amelynek célpontja a dél-olaszországi Lecce. Olaszországban nagy szükség 
van istenfélő, evangélium-központú, Krisztust hirdető lelkészekre, gyülekezetek építésére. 

Húszévnyi professzori munka alapján, illetve Vincenzo egyik helyi lelkészeként őszintén 
mondhatom, hogy Vincenzo az alapvető lelkészi adottságokon túl is számos adottsággal 
rendelkezik. Nemcsak egyik legkiválóbb hallgatóm volt, akit öröm volt tanítani és mentorálni 
(úgy, hogy ő a tanulmányait nem is az anyanyelvén folytatta), de lelkészi hozzáállását, 
személyiségét tekintve is egyedülálló áldást jelent környezete, és a misszió számára. 

Olaszországi küldetésükre készülve Vincenzo és Judit partnereket keresnek, akik 
anyagilag és imádságban támogatni tudják őket. Kérem, vegye fontolóra a támogatásukat, 
hogy Istennek engedelmeskedve ezt a fontos munkát megkezdhessék! 

Most minden eddiginél nagyobb szükség van hűséges munkásokra az aratásban. Ma az 
emberek világszerte, így Olaszországban is keresik a reménységet. Imádkozom, hogy 
csatlakozzanak ennek az ügynek (MTW-projekt P-0308) a támogatásához Isten országának 
épülésére, az Ő dicsőségére! 
 
  Testvéri szeretettel, 

       
           Rev. Julius J. Kim, PhD 
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Kik vagyunk? 

Vincenzo 

Jelenleg az escondidói New Life PCA gyülekezetben végzem lelkészi gyakorlatomat, 
miközben készülök a szülőföldemen végzendő gyülekezetépítésre és lelkészi szolgálatra. 
1981-ben Leccében születtem, római katolikus családban nevelkedtem. Hétéves koromban 
találkoztam először az evangéliummal, de csaknem 19 évbe telt, mire az megérett az 
életemben. 2000-ben Torinóba költöztem, hogy mérnöki diplomát szerezzek. 2006-ban 
fogadtam el Jézus megváltó kegyelmét, és két év múlva családom többi tagja is hitre jutott. A 
szolgáló élet utáni vágy először abban a torinói karizmatikus gyülekezetben ébredt fel 
bennem, amelyhez kezdetben tartoztam, majd 2009-ben a Nemzetközi Gedeon Társaság 
területi vezetője lettem. 2010-ben Isten felnyitotta a szememet a kegyelemről szóló 
tanítására, és több református igehirdetőt hallgatva meggyőződtem a református hitvallások 
megalapozottságáról, majd egy akkoriban alakuló torinói református közösséghez 
csatlakoztam. Ahogy a lelkészi szolgálatra való elhívásom egyre nyilvánvalóbbá vált, 2015-
ben ellátogattam a kaliforniai Westminster Seminary-ra (WSCAL), majd 2016 júliusában, tíz 
év statikus mérnöki tevékenység után munkaviszonyomat felmondtam, és beiratkoztam a 
szeminárium lelkészképzésére, amit Isten kegyelméből 2019 júniusára el is végeztem. 2018-
ban csatlakoztam a United Reformed Churches in North America (URCNA) által alapított 
Reformation Italy projekthez (www.reformationitaly.org). 

 

Annak idején „halott épületeket” terveztem. 

Most remélem, hogy az „élő köveket” 

és Krisztus testét építhetem. 

 
Diplomám megszerzését követően feleségül vettem Juditot, aki hívő magyar 

reformátusként nagyszerű segítőtársam, és akivel közösen készülünk a missziói munkára. 

2019-ben ─ a New Life gyülekezeti gyakorlatom mellett ─ az MTW képzését és kibocsátó 
eljárását is megkezdtük. 2020 júniusában lezárult a lelkészminősítő vizsga, júliusban pedig 
sor került a kirendelő istentiszteletre, amelyen megkaptam az áldást a missziói küldetéshez. 
Az évek során lehetőségem volt számos istenfélő lelki vezető tanítását hallgatni. Ezek 
nyomán még jobban megértettem a lelkészi hivatás szépségét és komolyságát. 

   

https://www.reformationitaly.org/
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Judit 

1991-ben Budapesten születettem, négy testvéremmel együtt református családban 
nőttem fel. Szüleim mindketten hívő emberek, és bennünket is hitben neveltek. Tanúja 
lehettem szüleim szolgáló életének. Édesapám presbiterként és kántorként szolgál, 
édesanyám több éven keresztül hitoktatásban vett részt. Egy élő gyülekezeti közösségben 
felnőve láthattam a Krisztus-test szépségét és gazdagságát, a Szentlélek munkálkodását 
népe között az evangélium hirdetésén keresztül. Noha gyermekként is hittem Istenben, 
imádkoztam és olvastam a Bibliát, tizenéves koromban kezdtem megérteni, hogy szüleim hite 
az én üdvösségemhez nem elég. Pál apostolhoz hasonlóan, a kiváló vallásos neveltetés 
ellenére, valójában Krisztus ellensége voltam. Isten rávezetett elveszett voltomra és a 
Megváltóra való rászorultságomra. Újjászületésemet követően kezdtem részt venni a 
gyülekezetünk, illetve a Biblia Szövetség gyermek- és ifjúsági munkájában. Elvégeztem a 
Biblia Szövetség bibliaiskoláját, ami hitbeli fejlődésemben kulcsfontosságúnak bizonyult. 
Egyetemi tanulmányaimat a tanári pályára készülve végeztem. A tanításra hivatásként 
gondoltam, a tanítványaim körében végzendő munkával is az Urat kívántam szolgálni. 

 

Az elmúlt évek során az Úr munkálkodott a 

szívemben és készített fel az olaszországi 

misszióra. 

 
Amikor egy félévet Erasmus ösztöndíjjal Milánóban töltöttem, az ottani gyülekezetbe járva 
ismertem fel azt a mély lelki szükséget, ami ebben a kereszténynek mondott országban jelen 
van. Mielőtt 2019-ben feleségül mentem Vincenzóhoz, két évig dolgoztam latin-magyar 
tanárként. Az Úr ezalatt érlelte bennem, hogy bárhol, ahova csak küld, kész legyek a 
szolgálatra. Az Úr csodálatos módon munkálkodott a szívemben, és készített fel az 
olaszországi misszióra, arra, hogy családomat, gyülekezetemet, hazámat, hivatásomat 
hátrahagyva, Vincenzót követve, együtt szolgáljuk az Urat azok között, akiket Ő Lecce-ben 
elhív. Hálás vagyok, hogy részt vehetek ebben a küldetésben. Hiszem, hogy mindaz, ami 
mostanáig az életem része volt, amilyen tapasztalatokkal eddig gazdagodhattam, amilyen 
ajándékokkal Isten felruházott, azok mind eszközül szolgálhatnak a misszióhoz. Megerősítést 
jelent látni, ahogyan ezt a változást életemben Isten előkészítette, ígéretei és változhatatlan 
szeretete biztos alapot jelentenek számomra.   
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A Coluccia családról röviden 

Coluccia Vincenzo Judit 

Születési dátum 1981. február 9. 1991. szeptember 24. 

Gyermekek Abigail, 2020. augusztus 25 

Gyülekezeti 
tagság 

New Life PCA Escondido, CA - South 
Coast Presbytery 

Újpest-Belsővárosi Református Gyülekezet 

Lelkészminősítő 
vizsgák 

2020. május-június 
South Coast Presbytery PCA 

 

Lelkészi 
kirendelés és 

áldás 

2020. július 12., 2020, New Life PCA 
Escondido, CA - South Coast Presbytery 

 

 

Tanulmányok 

“Protect My Ministry,” Child Safety Training 
for Abuse Prevention, 2020. március 

WSC, Master of Divinity, 2016-2019 

Politecnico di Torino, MS Statikus mérnök, 
2004-2007 

Politecnico di Torino, BA Statikus mérnök, 
2000-2004 

Pázmány Péter Katolikus Egyetem, MA 
Latin-Magyar tanár, 2014-2017 

Pázmány Péter Katolikus Egyetem, BA 
Ókori nyelvek és kultúrák (klasszika-
filológia); Magyar nyelv és irodalom, 2011-
2014 

A Biblia Szövetség bibliaiskolája 2010-
2014 

Munkahelyi 

háttér: 

 

MTW, Nemzetközi missziói munkatárs 
2020. március- 

New Life PCA, gyermekmunkai 
koordinátor, 2019 

WSCAL, könyvtári asszisztens, 2018–2019 

IPE Progetti, Structural Engineer Project 
Manager, 2006–2016 

MTW, Nemzetközi missziói munkatárs 
2020. március- 

Ferences Gimnázium Szentendre, latin-
magyar tanár, 2017-2019 

Baár-Madas Református Gimnázium, latin 
tanár, 2016-2017 

Missziós 

tapasztalatok: 

New Life PCA, gyermekmunkai 
koordinátor, 2019- 

New Life PCA, lelkészi gyakorlat, 2018- 
PCA South Coast Presbytery, lelkészi 
gyakorlat, 2019– 

Reformation Italy, képzés alatt lévő 
misszionárius, 2018– 

Torinói Református Gyülekezet, lelkészi 
gyakorlat, presbiter, 2017–2018 

Nemzetközi Gedeon Társaság, területi 
vezető (Észak-Nyugat Olaszország), 2009–
2015 

Evangélizációs csoportvezető, 2009–2014 

New Life PCA, gyermekmunkai segítő, 
2019- 

Újpest-Belsővárosi Református  
Gyülekezet, gyermek-, és ifjúsági munka, 
kórus, 2007–2019 

Biblia Szövetség, ifjúsági csendesnapok 
szervezése, családi napokon ifjúsági 
csoport vezetése, 2011-2019 
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Miért kérjük, hogy támogassa ezt a missziót? 

Amikor Isten Igéjének a fénye bevilágít a lélek sötétségébe, a bűnösöket ráébreszti 
elveszettségükre, bűnbánatra hívja ezzel a lelki és erkölcsi reformációt munkálja. Ezért vált 
számos európai országban a reformáció mottójává a „Post tenebras lux” (Fény a sötétség 
után). De nem így Olaszországban. A szépséges Itália, mely egykor a reneszánsz bölcsője 
volt, a reformáció temetője lett. A 16. század közepére a római inkvizíció és a tridenti zsinat 
a reformáció itáliai meggyökerezésének még a reményét is eltörölte. A Vatikán pedig azóta 
is sötétségben tartja az olasz népet. 

Ha egy társadalmi csoportban kevesebb, mint 2% az evangéliumi keresztyének aránya, a 
csoport „eléretlen”, ami azt jelenti, hogy a csoporton belül túl kevesen vannak azok a hívők, 
akik a többiekhez elvihetik az evangéliumot. Olaszországban a társadalom csupán 1%-a 
protestáns, és az országban működő néhány református gyülekezet tagjainak száma a 200-
at sem éri el.  A fenti definíció jól érzékelteti azt a szomorú tényt, hogy a keresztyénként 
számontartott Olaszországban szinte 60 millió emberhez el sem jut az evangélium, mivel 
annyira kevés az evangélium-központú gyülekezet. 

Sajnos az olasz lelkészek közül csupán néhányan végezhettek teológiai tanulmányokat. 
Olaszországban nincsenek protestáns teológiák, ami azt jelenti, hogy a legtöbb lelkész, aki 
rendszeresen prédikál és kiszolgáltatja a sákramentumokat, autodidakta módon tanult. 
Ráadásul olasz nyelven nagyon kevés jó teológiai irodalom érhető el, a lelkészek többsége 
pedig nem beszél angolul. Egyfelől tehát az ellenreformáció máig érezhető nyomai, 
másrészről pedig a református teológiai képzés és a jó teológiai irodalom hiánya nehezíti 
Olaszországban az evangélium terjedését.  

 

„Az aratnivaló sok, de a munkás kevés: 

kérjétek tehát az aratás Urát, 

hogy küldjön munkásokat az aratásába.” 
Máté 9:37-38. 

 

Krisztus missziói parancsa világos. Hiszem, hogy az alapos szemináriumi képzés 
megszerzésével, és mint a PCA által kirendelt lelkész, arra kaptam elhívást, hogy 
a tiszta evangéliumot hirdessem, tanítványokat gyűjtsek Krisztusnak, és Dél-Olaszországban 
megalapítsam az első presbiteriánus-református gyülekezetet. 

Feleségemmel ugyanakkor tisztában vagyunk azzal, hogy nem mehetünk egyedül. Ahhoz, 
hogy egy ilyen misszió kiépülhessen, elkötelezett támogatói háttérre van szükség. Egy ilyen 
misszió nemcsak azokat foglalja magában, akik a helyszínre mennek, hanem mindazokat, 
akik küldik őket és akik imádkoznak értük. A Krisztus-test tagjaiként együtt lehetünk eszközök 
Isten kezében ahhoz, hogy sok olaszországi ember örök sorsa megforduljon. Az elmúlt évek 
során Leccében egy kis hívő mag létrejött, és reménykedik, hogy egy nap majd lesz saját 
gyülekezetük. 2017 óta vasárnaponként online követik a milánói és a perugiai 
istentiszteleteket. Hisszük, hogy Isten ehhez a kis csoporthoz hív bennünket, és hogy 
felkészített minket erre a misszióra. 
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Vallások Olaszországban 

 
Forrás: https://en.wikipedia.org/wiki/Religion_in_Italy. 2020 május. 

  

Római katolikus 

Nem vallásos / Egyéb 

Iszlám 

Protestáns 

Református/Presbiteriánus 

https://en.wikipedia.org/wiki/Religion_in_Italy
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Célkitűzéseink 

Elsődleges missziói célunk egy Krisztus-központú, evangélium-vezérelt gyülekezet 
alapítása Leccében, ami idővel önállóvá tud majd válni. Missziós lelkészként elsődleges 
feladatom a rám bízott nyáj pásztorolása, azaz az Ige hirdetése, a sákramentumok 
kiszolgáltatása, istentisztelet tartása, hitvallásunk oktatása és a lelkigondozás. Ezen 
túlmenően pedig az evangelizálás megszervezése a régióban, kapcsolatépítés vendég 
igehirdetőkkel, továbbá a gyülekezet vezetői körének a kiépítése, képzése, valamint 
kapcsolattartás más Krisztus-központú gyülekezetekkel. Judit elsősorban majd a gyermek- 
és női munkában, illetve a női jelenlétet is igénylő bibliai lelkigondozásban vesz részt. 
Emellett közreműködik a gyülekezet énekeskönyvének összeállításában, valamint a 
gyülekezet honlapjának és Facebook profiljának szerkesztésében. 

 

Célkitűzésünk a bűnösök megtérésre hívása 

a változatlan Krisztus megismertetésével, 

az „élő kövek” közötti szolgálat 

a teljes evangélium hirdetésével, 

Krisztus testének építése Leccében 

a Szentháromság Isten dicsőségére. 

 
A Reformation Italy missziói munkával (www.reformationitaly.org), középtávú célunk egy 

olaszországi református felekezet elismertetése, ami elősegítheti további református 
gyülekezetek alapítását. 

Hosszútávú célunk amerikai és európai református és presbiteriánus gyülekezetekkel, 
illetve teológiákkal (mint a WSCAL) együttműködve egy olasz református teológiai képzés 
megszervezése és alapítása lelkészek felkészítése céljából. 

Imádságunk, hogy Isten áldja meg ezeket a célokat, hogy az evangélium terjedhessen és 
egyháza növekedhessen Olaszországban is az Ő dicsőségére. 

 

 

  

http://www.reformationitaly.org/


 

  

2019. július 13-14. 

 

A cannolei (Lecce) 
városházán L. Rubichi 

polgármester találkozott 
olasz, amerikai és 

magyar presbiterek és 
lelkészek egy 

csoportjával, melynek 
során a leccei 

gyülekezetalapításról 
tárgyaltak. 

 

Vasárnap pedig sor 
került az első református 

istentiszteletre Dél-
Olaszországban. 

Giuseppe Libertini utca  | Belváros 
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Elhívásunk helyszíne 

Apulia régióban, a „csizma sarkán” fekvő Lecce a Salentói-félsziget fővárosa. Ez egyben 
az otthonom is. Miután itt születtem és nőttem fel, ismerem a helyi kultúrát, szokásokat, 
beszélem a helyi dialektust, ami mindmáig meghatározó ezen a környéken. Noha Lecce 
városának mindössze 100.000 lakosa van, a környező terület meglehetősen sűrűn lakott, 
több mint egymillió fő él 30 kilométeren belül. Itt a protestantizmus szinte nyomokban sincs 
jelen, mindössze néhány pünkösdista gyülekezet található 200-250 taggal. Református vagy 
presbiteriánus gyülekezet Dél-Olaszországban egyáltalán nincs. 

Történelmi, kulturális, népművészeti gazdagsága, illetve barokk műemlékei miatt Leccét 
Dél Firenzéjének is szokás nevezni. A Salentói-félsziget az ősi olajfák, kiváló borok, ősi 
kőfalak földje. Ezeket a falakat élő kövek falának is nevezik. A jellegzetes kőfalak és Lecce 
vidékének színei adták az ihletet a gyülekezet logójának és nevének megalkotásához: Pietra 
Vivente (Élő kő), amely egyben utalás Krisztusra és az Egyházára (1 Péter 2:4-5). 

Kattints ide bemutatkozó videónk megtekintéséhez! 

Presbiteriánus gyülekezet Leccében 

 

 

  

Tipikus helyi kőfal  |  Olajfa 
 

https://youtu.be/HxyEBvafGkQ
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A barokk Lecce  |  Katedrális tér 

 

Római amfiteátrum  |  Kr. e. 1. sz. 
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Hogyan támogathatja a missziót? 

A leccei gyülekezetalapítás a PCA (Presbyterian Church of America) által működtetett 
Mission to the World (MTW) amerikai külmissziós szervezet keretei között megvalósuló 
project (MTW Project #P-0308), ezért munkánk során lelki és pénzügyi vonatkozásban is 
elszámolással tartozunk ennek a felekezetnek, ill. missziós szervezetnek. 

Amennyiben Isten arra indítja Önt, hogy részt vállaljon az evangélium leccei hirdetésében, 
további információt talál az MTW honlapján, az alábbi linken keresztül: 

https://mtw.org/missionaries/details/coluccia-vincenzo-and-judit 

Ezen a felületen lehetőség van egyszeri vagy rendszeres, névvel történő vagy anonim 

adományozásra.  

 

További kérdések esetén kérjük, forduljon hozzánk az alábbi elérhetőségek egyikén: 
 

Email: info@chiesapietravivente.com 
Weboldal: www.chiesapietravivente.com 

 

Záró gondolatok 

A COVID-19 vírus okozta pusztítás és a sok fájdalmas veszteség hatására, úgy tűnik, 

Olaszország készen áll a vigasztalás és a reménység üzenetének befogadására. A 

bizonytalanság és a félelem ellenére ez a mostani időszak különösen is alkalmas az 

evangélium hirdetésére Olaszországban. Az Úr ezzel is ajtót nyit a missziói parancs 

betöltésére egy olyan országban, amely hosszú ideje sötétségben él. Bízunk abban, hogy 

számíthatunk támogatására, adományára ahhoz, hogy Krisztus leccei gyülekezete 

elindulhasson pályáján, és a megváltás evangéliuma generációkon keresztül hallható legyen 

Olaszországban is.  

 

Testvéri szeretettel  

                 Vincenzo & Judit Coluccia  

2020. október 

 

 

https://mtw.org/missionaries/details/coluccia-vincenzo-and-judit
mailto:info@chiesapietravivente.com
http://www.chiesapietravivente.com/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Károly diadalíve |  16. század 

„Ezen a kősziklán építem 

fel egyházamat, és a pokol 

kapui sem fognak 

diadalmaskodni rajta” 
Máté 16:18 
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